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Українська економіка в міжнародному контексті: проблеми та виклики

2  квітня  2008  року  в  інформаційному  агентстві  УНІАН  відбулася  прес-
конференція  директора  Інституту  економічних  досліджень  і  політичних 
консультацій Ігоря Бураковського на тему: “Українська економіка в міжнародному 
контексті: проблеми та виклики”.

На  прес-конференції  Ігор  Бураковський  представив  своє  бачення 
особливостей сучасних світогосподарських  процесів, серед яких особливе місце 
займає зростання цін на енергоносії,  зокрема на нафту, та ситуація на світових 
ринках сільськогосподарських продуктів і  харчових товарів. На думку експерта, 
сьогодні  спостерігається  прямий  зв’язок  між  динамікою  цін  на  енергоносії  та 
сільськогосподарських продуктів, оскільки саме високі ціни на нафту об’єктивно 
сприяють  переорієнтації  сільського  господарства  на  виробництво  сировини  для 
випуску  альтернативних  видів  палива.  Ігор  Бураковський  вважає,  що  саме  ці 
процеси  значною  мірою  зумовили  зростання  інфляції,  яке  спостерігається 
практично в усіх регіонах світу.  

Така ситуація створює цілий ряд викликів для України.  В середньостроковій 
і  довгостроковій  перспективі  Україна,  як  інші  виробники сільськогосподарської 
продукції,  може та повинна скористатись такою ситуацію з тим, щоб більш повно 
реалізувати свій сільськогосподарський потенціал та задовольнити власні потреби. 
Очевидно,  що  збільшення  продуктивності  сільськогосподарського  виробництва 
матиме  і  певний  антиінфляційний  ефект.  Разом  з  тим,  період  пристосування 
пропозиції  до  нових  умов  може  виявитись  досить  тривалим.  І  тому  ціни  на 
продукти харчування в короткотерміновому плані будуть зростати. 

За умов зростання цін на нафту та продукти харчування в світі Україна має 
обмежені  можливості  радикально  протидіяти  ціновій  динаміці  на  внутрішньому 
ринку  за  рахунок  масованого  дешевого  імпорту  відповідних  товарів.  Тому 
суспільству доведеться адаптуватись до нових цінових умов. Треба визнати, що 
існують  чинники  інфляції,  на  які  може  й  повинен  впливати  Уряд,  та  такі,  які 
залишаються поза межами впливу будь-якого національного уряду 

Ось чому при аналізі причин та динаміки інфляції необхідно утримуватись 
від різного роду апокаліптичних висновків та заяв, а питання боротьби з інфляцію 
максимально деполітизувати. 
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